



6+

Издаётся с 20 ноября 1931 года

Выходит 2 раза в неделю: среда, пятница

Цена 15 руб. 36 коп.

<http://www.ourlife72.ru>

<https://ok.ru/kazankoenews>

<https://vk.com/kazankoenews>



Алёна Первухина (слева) и Елена Голованова (справа) считают, что делать подарки вдвойне приятнее

БЛАГОЕ ДЕЛО

Спешите делать добрые дела

С 15 по 30 ноября в рамках марафона добрых дел «Делаем добро вместе» педагоги Казанского центра развития детей организовали районную акцию «Добрая сладкая корзинка».

В этом году было собрано рекордное количество подарков для детей с ограниченными возможностями здоровья.

На протяжении двух недель неравнодушные жители Казанского района несли в учреждение дополнительное образования игрушки, книжки, развивающие игры, сладости.

— Мы рады, что всё больше людей принимают участие в этой акции. Весомый вклад в доброе дело внесли предприниматели Елена Голованова и Алёна Первухина. Всегда приятно видеть радость в глазах детей и улыбки на лицах их родителей, — говорит организатор акции Алёна Лобозова.

Елена Голованова принес-

ла в дар 45 подарков, включающих поздравительную открытку, деревянную ложку и конфеты. Молодая женщина третий год делает из бумаги развивающие книжки-игры для детей, пособия для педагогов и логопедов, занимается полиграфией, создаёт небольшие подарочные сувениры.

— Мне самой доставляет удовольствие приносить кому-то радость. Дети должны быть счастливыми каждый день, а не только по праздникам. Делайте добро там, где вы есть, — сказала Елена.

Порадовать детей решила и хозяйка студии «Арт-пряник» Алёна Первухина, которая преподнесла 45 сладких наборов,

в каждом по три пряника. Она занимается их выпечкой и росписью. Неожиданно для себя Алёна решила превратить своё хобби в бизнес. И это у неё получается.

— Дети с ограниченными возможностями здоровья не избалованы вниманием. Многие из них не посещают детсады и школы, обучаются на дому. У них, в отличие от обычных детей, не так много возможностей получить позитивные эмоции, поэтому очень приятно сделать для них что-то хорошее, доброе, — говорит Алёна Первухина.

Второго декабря в преддверии Международного дня инвалидов в Казанском центре развития детей прошла развивающая квест-игра «В поисках семейных сокровищ». В ней приняли участие семьи с

детьми-инвалидами — члены клуба «Развиваемся вместе». Во время игры дети рисовали свою семью, собирали пазлы и конструктор, расписывали фигурки из гипса, создавали ёлочные украшения своими руками, отгадывали загадки.

— Каждая станция способствовала улучшению мелкой моторики и мышления, памяти и внимания. Во время игры дети развивали творческие способности, учились работать в группе, — пояснила педагог-организатор Наталья Соколова.

После квест-игры все ребята получили сладкие подарки и мягкие игрушки, собранные неравнодушными казанцами для акции «Добрая сладкая корзинка».

Ника СОЛОПОВА
Фото автора

Поздравления

Уважаемые жители Казанского района!

3 декабря отмечается Международный день людей с ограниченными возможностями здоровья. Этот праздник посвящён людям, которые доказывают, что сила воли и жажда жизни сильнее любых недугов.

Искреннее восхищение и уважение вызывает упорство и оптимизм людей с ограниченными возможностями здоровья. Многие из них, преодолевая все сложности, достигают успехов в учёбе, спорте, творчестве, труде, ведут активную общественную жизнь.

В последние годы проблемам людей с ограниченными возможностями здоровья уделяется большое внимание со стороны государства, создаётся и реализуется множество социальных программ по адаптации и реабилитации инвалидов.

Особенно нуждаются в заботе и внимательном отношении окружающих дети с ограниченными возможностями здоровья. Чуткое отношение помогает им обрести уверенность в своих силах и найти достойное место в жизни. Отдельные слова благодарности хочу выразить родителям особенных детей и специалистам, которые занимаются их обучением и реабилитацией.

Желаю всем сохранять радость жизни, дарить друг другу добро и заботу, поддерживать тех, кто в этом нуждается, настойчиво идти к осуществлению своих жизненных целей. Пусть этот праздничный день будет светлым и радостным, наполненным улыбками и хорошим настроением!

Татьяна БОГДАНОВА,
глава района

Уважаемые юристы, ветераны юридического сообщества!

Поздравляю вас с профессиональным праздником — Днём юриста!

Сегодня без участия специалистов в области права не обходится ни один вид деятельности, будь то производственный или социальный. Юристы стоят на страже законов, от их работы зависит исполнение правовых норм, защита интересов государства и каждого гражданина.

Ваш добросовестный труд, накопленный опыт, целеустремлённость и упорство служат надёжным залогом эффективного выполнения профессиональных задач. Мастерство в разрешении юридических вопросов, умение находить обоснованные решения и стремление к истине делают ваш труд незаменимым, способствуют укреплению правового государства и доверия людей к законам.

От всей души благодарю вас за преданность своему делу, честность, порядочность, компетентность. Желаю вам всегда быть уверенными в своих силах, легко справляться с самыми сложными ситуациями. Пусть вам сопутствует успех, благополучие и счастье.

Татьяна БОГДАНОВА,
глава района

ПОДПИСКА-2025

С 2 по 12 декабря АО «Почта России» проводит Всероссийскую декаду подписки на первое полугодие 2025 года. Для тех, кто привык получать газету «Наша жизнь» с доставкой на дом, в эти дни можно оформить подписку по сниженной цене.

В период декады действует скидка 10 процентов на доставку районной газеты. Кроме того, редакция издания снижает каталожную стоимость печатного издания на 15 процентов. В итоге стоимость полугодичного комплекта составит 769 рублей 26 копеек, а для участников Великой Отечественной войны и инвалидов I и II групп — 654 рубля 72 копейки. Следует отметить, что стоимость полугодичного комплекта газеты «Наша жизнь» на первое полугодие 2025 года в период основной подписной кампании составляет 867 рублей 60 копеек.

Уважаемые читатели, не упустите возможность выписать районную газету по сниженной цене. Это позволит вам немного сэкономить на подписке и быть в курсе достоверных новостей о жизни района. Оформить подписку можно во всех отделениях почтовой связи района, а также у почтальонов.

Редакция

Погода в Казанском



05.12
четверг

-2

скорость ветра
6 – 8 м/с, Ю/З

-4

06.12
пятница

-6

скорость ветра
5 – 7 м/с, С/З

-13

07.12
суббота

-10

скорость ветра
3 – 5 м/с, З

-16

ПАМЯТЬ

Вечная слава
защитнику
Родины

Второго декабря в селе Казанском простились с участником специальной военной операции **Войтешуком Артёмом Леонидовичем**.

Родился он 31.05.1989 года в селе Казанском, проживал в п.г.т. Афицкий Краснодарского края. В 2007 году поступил в Тюменское высшее военное командное инженерное училище и после его окончания в 2012 году убыл для дальнейшего прохождения службы.

Службу проходил в должности командира инженерно-сапёрной роты. Погиб в звании капитана в Запорожской области 19 ноября 2024 года при выполнении задач специальной военной операции.

Захоронен в селе Казанском.
Светлана ПЕТРОВА

Поздравление

Уважаемые жители
Казанского района!

Международный день инвалидов – это праздник людей со сложной судьбой, на чью долю по разным причинам выпали испытания людей сильных духом, которые, несмотря на недуги, умеют радоваться жизни. Этот день также объединяет всех, кто поддерживает людей с ограниченными возможностями здоровья на их жизненном пути.

Вера в собственные силы, мужество, оптимистический настрой помогают вам преодолевать трудности и быть достойным примером для окружающих. Многие люди с ограниченными возможностями здоровья проявляют необычайную силу воли, занимаются саморазвитием, осваивают профессии, участвуют в спортивных соревнованиях, творческих конкурсах.

Важно, чтобы мир вокруг для вас оставался открытым и доступным, позволяя каждому реализовать себя в самых разных сферах жизни. Желаю всем здоровья, успехов в достижении поставленных целей, счастья и душевного тепла! Пусть в вашей жизни будет больше приятных и интересных событий и свершений!

Ольга СОБЯНИНА,
председатель думы

АНОНС

День донора

17 декабря в селе Казанском состоится день донора. Забор крови будет производиться с 8 до 12 часов в актовом зале областной больницы № 14 (с. Казанское). Компенсация – 842 рубля.

Соб. инф.

ГУБЕРНАТОР: ПОЛИТИКА УСПЕХА

Александр Моор обратился
с Посланием к депутатам

28 ноября Александр Моор в седьмой раз обратился с Посланием «О положении дел в области и перспективах её развития» к депутатам регионального парламента. Оно было оглашено в рамках 34-го заседания Тюменской областной думы. Губернатор представил предварительные итоги социально-экономического развития Тюменской области, а также назвал приоритетные задачи на ближайшее время.

БЛАГОДАРНОСТЬ
ЖИТЕЛЯМ

Александр Моор начал Послание с благодарности жителям Тюменской области. Глава региона выразил признательность за поддержку Владимира Путина на выборах Президента России, за самоотверженный и добровольный труд во время паводка. Он также поблагодарил за помощь в борьбе со стихией первого вице-спикера Совфеда, врио секретаря Генсовета «Единой России» Владимира Якушева, главу МЧС России Александра Куренкова, представителей МВД России, Росгвардии, здравоохранения, курсантов ТВВИКУ и дорожников.

ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ
ИТОГИ

В своём Послании Тюменской областной думе губернатор подвёл предварительные итоги социально-экономического развития региона: задачи 2024 года в целом выполнены.

Продолжает увеличиваться валовой региональный продукт. Тюменские аграрии обеспечили внутреннюю потребность региона в зерне.

Тюменская область сохранила лидерство в строительстве жилья. Рост за 10 месяцев составил 9,5% к аналогичному периоду прошлого года.

В Тюмени планируется ввод в эксплуатацию первой в регионе трёхуровневой развязки на пересечении улиц Мельникайте и Дружбы.

О ДОГАЗИФИКАЦИИ

Реализация программы газификации в Тюменской области продолжится в 2025 году

Сети будут проведены в деревни Ишимского, Бердюжского, Голышмановского, Заводоуковского, Исетского, Казанского и Тобольского районов.

В рамках догазификации до

2028 года газ придёт в более чем 34 тысячи домовладений и 95 СНТ.

ОПОРА НА ВНУТРЕННИЙ
РЕСУРС

Александр Моор в Послании Тюменской областной думе о положении дел в регионе подчеркнул, что экономика адаптировалась к санкционному давлению и демонстрирует рост.

За 10 месяцев 2024-го в регионе увеличилось число субъектов малого и среднего предпринимательства, а также стало больше самозанятых граждан. «Самое важное – вера в региональную экономику. Если люди открывают бизнес, значит, они уверены, что вложенные инвестиции вернутся. Сохранить это доверие – наша главная задача. Когда против нас внешние факторы, опереться можно только на внутренний ресурс. На активных и инициативных людей», – сказал Александр Моор.

Говоря о региональном бюджете, губернатор Тюменской области подчеркнул, что все бюджетные обязательства исполняются своевременно и в полном объёме.

ОБЪЕКТЫ ОБРАЗОВАНИЯ

На стадии строительства в Тюменской области находятся 16 объектов образования, досуга и спорта.

В 2024 году в рамках программы замены деревянных школ в регионе введены две школы в Тобольском и Вагайском районах. На стадии строительства по этой программе – шесть объектов, ещё по трём заключены контракты на строительство.

До конца нынешнего года планируется ввести школу в селе Казанском Вагайского района, детский сад и школу в микрорайоне Мелиораторов в Тюмени. В начале 2025 года от-

кроются школы в Уватском и Тюменском районах. Также будут введены школы в селе Мальково и посёлке Винзили, два детских сада в Тюмени.

О РАЗВИТИИ
КРЕАТИВНЫХ
ИНДУСТРИЙ

Во время оглашения Послания Александр Моор рассказал о развитии стратегии креативных индустрий до 2030 года, которая будет подписана в ближайшее время.

ЮБИЛЕЙ ПОБЕДЫ

В следующем году в России отметят 80-летие Победы в Великой Отечественной войне. Сегодня особенно важно помнить о подвиге и героизме ветеранов войны и труда, участников локальных войн и конфликтов, участников специальной военной операции, подчеркнул губернатор Тюменской области Александр Моор во время Послания:

«Историческая память для меня – это про настоящее и будущее, которое основано на фундаменте прошлого. Предлагаю объявить следующий 2025 год – Годом героев в Тюменской области. Прошу всех учесть это при планировании и проведении мероприятий и акций в регионе».

ПРИОРИТЕТЫ

В Послании к депутатам Тюменской областной думы Александр Моор обозначил приоритеты, которых будут придерживаться в регионе в ближайшее время.

Бюджет региона остаётся социально ориентированным. В 2025 году больше 64% областной казны или 158 млрд. рублей будет направлено на социальную сферу. Продолжим вкладывать средства в строительство школ, детских садов, объ-



ектов здравоохранения, спорта и культуры.

Технологическое развитие и суверенитет. Весь комплекс мер поддержки деловой активности – как налоговых, так и прочих – сохраняется. Их эффективность проверена временем. Особое внимание стратегическим инвестиционным проектам – будущему Межуниверситетскому кампусу и промышленному технопарку ДСК 500.

Также в приоритете – миграционная политика. Честные люди должны жить и работать спокойно, а преступники оперативно преследоваться правоохранительными органами.

Наш основополагающий ориентир – это добрососедские отношения с автономными округами. Вместе с Югрой и Ямалом продолжим работать на благо жителей наших регионов.

Ключевое для нас направление – поддержка участников специальной военной операции и членов их семей. Делаем всё, чтобы приблизить нашу победу.

Тюменская область продолжает оставаться в числе лидеров по привлекательности для бизнеса среди российских регионов. Мы сохранили третье место в Национальном рейтинге состояния инвестиционного климата в субъектах России. Поддержка экономики – приоритет Правительства Тюменской области, отметил глава региона Александр Моор.

ПИСЬМА И КОММЕНТАРИИ

С уверенностью в завтрашний день

Депутат Тюменской областной думы **Владимир Ильич Ульянов** комментирует послание губернатора Александра Викторовича Моора Тюменской областной думе «О положении дел в области».

Глава региона отметил, что 2024 год – год 80-летия области – год вызовов и сложных вопросов, с которыми мы справились.

Отмечена слаженная работа органов местного самоуправления, областной власти, федеральных структур, самоотверженность населения в борьбе с паводком.

Анализируя результаты работы в 2024 году, губернатор отметил успехи аграрного комплекса, достижения в жилищном, дорожном строительстве,

газификации населённых пунктов.

В регионе сохраняется комплекс мер поддержки деловой активности. В 2024 году Тюменская область вошла в число 20 пилотных регионов с высоким научно-технологическим потенциалом, сохранила 3-е место в национальном рейтинге состояния инвестиционного климата в субъектах России, который ежегодно составляет агентство стратегических инициатив.

По данным социологических

исследований 81% населения положительно оценивают развитие области.

Основные задачи на 2025 и последующие годы:

- сохранение всех мер социальной поддержки населения, на эти цели в бюджете предусмотрено 65 млрд. рублей;

- поддержка участников СВО и членов их семей была и остаётся приоритетным направлением (для участников специальной военной операции и членов их семей в области введено 37 мер социальной поддержки);

- строительство детских садов, развитие сферы здравоохранения, дорожное и жилищ-

ное строительство, газификация села и обеспечение населения чистой водой;

- инновационное, технологическое развитие и суверенизация;

- поддержка промышленности и агропромышленного комплекса.

2025 год будет годом 80-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне и губернатор области предложил объявить его «Годом героев в Тюменской области».

Владимир УЛЬЯНОВ,
депутат Тюменской
областной думы VII созыва
по 24 избирательному округу

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

Осудили на пять лет

Пять лет в исправительной колонии общего режима проведёт исетская любительница стрима с участием своих детей Алиса Г. под псевдонимом «Жади». Такое решение вынес Исетский районный суд Тюменской области 27 ноября.

Тридцатичетырёхлетняя женщина признана виновной в том, что ненадлежащим образом исполняла обязанности по воспитанию сыновей 2010 и 2019 годов рождения. Кроме того, допускала жестокое обращение со старшим ребёнком, истязала его и умышленно причинила тяжкий вред здоровью, повлёкший за собой психическое расстройство (ст. 156, п. "г" ч. 2, ст. 117, п. "б" ч. 2, ст. 111 УК РФ).

Как установлено во время рассмотрения дела, «Жади» на протяжении пяти лет до момента её задержания в июле 2023 года периодически проживала в Тюмени и в д. Турушево Исетского района. Не желая заботиться о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии своих малолетних детей, она не обеспечила им надлежащие условия, выполнение элементарных гигиенических норм, необходимую одежду и обувь, комфортную и развивающую среду. Систематически допускала пренебрежительное, жестокое

и грубое обращение с сыновьями, систематически причиняла старшему мальчику психические и физические страдания, наносила побои. Об этом сообщает объединённая пресс-служба судебной системы Тюменской области.

Воспитанием детей Алиса Г. не занималась, в медицинские учреждения для осмотра и лечения детей не обращалась. Старший сын пропускал занятия в школе, был оставлен на второй год, младший не посещал детский сад. Учителя заявляли, что учёбой ребёнка женщина не интересовалась. В доме, где проживала семья, были антисанитарные условия: не было ни спальных мест для детей, ни условий для учёбы и отдыха, отсутствовали необходимые вещи и мебель.

«Алиса Г. зарабатывала на

жизнь тем, что каждый день вела прямые эфиры в Интернете, выполняя различные аморальные действия за донаты. Все эти процессы сопровождались руганью, оскорблениями, нецензурной бранью в присутствии детей. Последний ролик, после которого было возбуждено уголовное дело, потряс общественность: в нём Алиса грубо обращалась с сыном, оскорбляла его, угрожала физической расправой и выгоняла из дома», — отмечено в сообщении пресс-службы суда.

В ведомстве подчеркнули, что жестокое, оскорбляющее человеческое достоинство, унижительное обращение с собственными малолетними детьми, несвоевременное диагностирование и лечение привели к психическим расстройствам, недостаточным социальным навы-

кам и педагогической запущенности детей.

Свою вину женщина не признала и пояснила, что все ролики были постановочными, о чём дети знали. Так она зарабатывала на жизнь. Вела себя таким образом, чтобы люди поверили, что это было на самом деле. Дети всегда накормлены и одеты, в доме нет ремонта, потому что сыновья всё пачкали и рвали. Ремонт она планировала сделать, когда они подрастут. Наказывала детей, как и все родители. Алиса Г. просила у суда оправдания и вернуть ей сыновей. С момента задержания женщины мальчиков разместили в реабилитационном центре, где они находятся и сейчас, поскольку пока никто из родственников не оформил опеку.

Как сообщили корреспон-

денту информационного агентства «Тюменская линия» в пресс-службе департамента социального развития, братья находятся на полном обеспечении государства вместе в одном заведении. Мальчики получают образование, питание, с ними занимаются педагоги, специалисты заботятся об их физическом и психологическом здоровье, у них появились друзья.

Суд признал Алису Г. виновной во всех инкриминируемых преступлениях и по совокупности преступлений суд назначил наказание в виде пяти лет лишения свободы в исправительной колонии общего режима. Кроме того, по иску прокурора с неё взыскана компенсация морального вреда в пользу детей в общем размере 800 тысяч рублей. Также суд вынес частные постановления в адрес органов системы профилактики, медицинского учреждения, отдела образования и опеки.

ИА «Тюменская линия»

ЗЕМЛЯКИ

Сплочённость ветеранского движения

Не одно десятилетие ветеранские организации на территориях сельских поселений Казанского района ведут большую общественную работу. Старшее поколение — это хранители лучших традиций, достойный пример для молодёжи.

Обладая бесценным опытом и знаниями, пенсионеры помогают в воспитании подрастающего поколения, принимают участие в культурно-массовых мероприятиях. Большеченчерская первичная организация — одна из активных в районе. Люди здесь работают не за деньги, а по велению души.

Большеченчерская первичная ветеранская организация была образована в 1985 году. Первым её председателем стал участник Великой Отечественной войны Яков Макарович Хатющенко. С 1990 по 1994 год её возглавлял учитель начальных классов Антонина Константиновна Мартысюк. С 1994 года по 2008 год председателем являлась Анна Трофимовна Дегтярёва — уважаемый педагог, краевед, почётный гражданин Казанского района. Краеведческую деятель-

рой мировой войны. Собранные Анной Трофимовной материалы и документы вошли в такие книги, как «Солдаты Победы», «Память», «Казанцы и Великая Отечественная война» и другие.

Два года должность председателя ветеранской организации Большеченчерского совета ветеранов занимала Татьяна Владимировна Юлмасова, а с 2010-го и по настоящее время им является Татьяна Николаевна Козыренко.

В организации у Татьяны Ни-

— Главная цель нашей работы — оказать помощь нуждающимся в помощи, выяснить условия их жизни и быта, организовать необходимую поддержку. Особое внимание уделяем одиноким и больным людям, с ограниченными возможностями здоровья, — поясняет председатель Татьяна Козыренко.

Пенсионеры Большеченчерского сельского поселения работают в тесном контакте с районным советом ветеранов, школьниками, библиотекой и сельским домом культуры. Девиз большеченчерских общественников: «Движение — это жизнь». В клубах по интересам ченчерские мастерицы создают шедевры из бисера, вышивают картины крестом и лентами, изготавливают шкатулки и вазы, картины из семян и бересты. Женщины представляют свои работы на районных выставках.

— Не остаётся без внимания ни один календарный праздник. Иногда устраиваем чаепитие. Наши хозяйки накрывают шикарные столы с разнообразной выпечкой, — рассказывает Татьяна Николаевна. — Проводим курсы, поём, общаемся.

Председатель ветеранской организации Татьяна Козыренко благодарна Анне Михалёвой, Елене Дацкевич, Надежде Погарских, Лене Насуруллиной, Надежде Петровой, Ната-



Татьяна Козыренко в любой момент готова взяться за работу



Большеченчерский актив женщин с удовольствием участвует во всех мероприятиях села

Ветеранская организация Большеченчерского сельского поселения отмечена многочисленными дипломами и благодарственными письмами за активное участие в жизни села и района.

За многолетний и добросовестный труд председатель первичной организации Татьяна Николаевна Козыренко награждена благодарственными письмами от Героя Российской Федерации Владимира Шарпатов и председателя Тюменской областной думы Сергея Корепанова, почётной грамотой председателя Тюменской областной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов, депутата Тюменской городской думы Степана Киричука.

ность Анна Трофимовна начала много лет назад по просьбе основателя Казанского краеведческого музея Василия Сергеевича Аржиловского. Она составляла списки фронтовиков, вернувшихся с Великой Отечественной войны, затем стала изучать историю заселения родного края, но больше всего её интересовала тема Вто-

колаевны 171 человек, из них 6 человек — дети войны и 35 — ветераны труда. Вместе с ней слаженно работает совет из семи человек, который взаимодействует с пенсионерами четырёх населённых пунктов Большеченчерского сельского поселения: д. Вознесенка, д. Новопокровка, д. Малая Ченчерь, д. Большая Ченчерь.

лье Баху, Евгении Сердюковой, Тамаре Земляных, Надежде Аржиловской, Галине Латынцевой за помощь в подготовке массовых мероприятий.

— Во время праздников односельчане принимают участие в выставках поделок, сделанных собственными руками из цветов, овощей, бросового и подручного материалов, — говорит Татьяна Николаевна.

Пенсионеры Большечен-

черского сельского поселения активно участвуют в сборе гуманитарной помощи для бойцов специальной военной операции. Делают окопные свечи, плетут сети, вяжут тёплые носки, закупают продукты длительного хранения, медикаменты и отправляют нашим военнослужащим.

Надежда НИКИТИНА
Фото автора